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Umeetca nn B opraHnsaumm meHo?

A) Aa, ANA BCEX BO3PACTHbBIX FPYNM 1 PesKUMOB
GYHKLMOHMPOBaHUAOPraHn3alLmnm

v

b) Aa, HO 6e3 y4yeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) Her

BbiBelEHO M UMKAMYHOE MEHIO A1 03HAKOM/IEHUA poauTeneil u peren?

A) na

74

B) Het

BbiBelIEHO /I exXeAHeBHOE MEHIO B yA406HOM AN 03HaKOMAEHUS
poauTteneun u gereimecre?

A) aa

b) HeT

B meHI0 oTcyTcTByIOT NOBTOPDLI 611047

A) fa, no BCcem AHAM

b) HET, UMEIOTCA NOBTOPbI B CMEXKHbIE AHM

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpelleHHble 611043 U NPOAYKTHI

A) fa, no Bcem AHAM

v

b) HeT, UMeloTCA NOBTOPbLI B CMEKHbIE AHM

6 | CooTBeTcTBYET 1N pernameHTUPOBaHHOE LMK/MYHBIM MEHIO KOIMYECTEO
npremMos NuwmMpexRnmy GyHKUMOHUPOBAHUA OpraHM3aLmum?
A) na v
B) HeT :
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bpakeparKHOW KoMmuccum?

A) na

B) HeT

OT BCEX /1M NAapPTUN NPUroTOBNEHHbIX 621104 cHUMaeTca bpakepark?

A) pa

o

B) HeT

Boiasnanuce N paxTbl He [ONYCKa K peanusauum 6a104 v NpoAyKToB
no pesysbratampaboTbl 6pakeparkHOM KoMmUccUM (3a nepuog He meHee

mecaua)?

A) HeT

VvV’

B) na

10

Co3AaHbl M YCI0BUA 418 OPraHU3auMu NUTaAHMA AeTei C yyeTom
ocobeHHOCTel 380p0BbA(caxapHbiit guaber, nuuiesble anneprum)?

A) na

b) HeT

£l

Mposogutca nn ybopKa NnomeLLeHnii nocne Kaxaoro npMema num?

A) pa

b) HeT

12

KauecTtBeHHO nin nposegeHa ybopKka nomeweHnin Ana npyvema nulm Ha

MOMEHT paboTbikomuccum?

A) na

B) HeT

13

OGHGpV)KMBaIIMCb 1 B nomelieHnax ana npmema nmulm Hacekombolie,

rpPbI3yHbI U c/iegbl UXXKU3HEAeATe/IbHOCTH?

A) na

v

b) HeT

14

CospaaHbl K YyCNOBUA ansa cobato4eHUsA 4eTbMU NPaBU/ IMMHOW TMIreHbl?

A) na

Vv

b) HeT

18

BbIABAANMCD 1M 3aMeYaHua K cO61I04eHUI0 AeTbMU NPaBu/ IMYHOMN

rMrmeHbl?

A) na

B) HeT

16

BbIABNANMUCD U NPU CPAaBHEHUU Pean3yemMoro MeHIo € YTBepXK4eHHbIM

MeH0 GaKTbIMCK/IIOUEHUA OTAENbHbIX 61104 U3 MeHto?

A) na

14

b) HeT

17

Mmenu nu dakTbi Bbl4auM AeTAM OCTbIBLUEN NULLK?

A) pa

B) HeT




